

南太平洋 Australia

陳偉明、陳羅玉華（紐西蘭）

- 除了漢美頓基督福音堂的牧養工作之外，Morrisville, Cambridge, Te Awamutu及Tokoroa需要也同樣迫切。請記念我們放假之後的福音，盡快重新投入事奉，對前面的事工發展更有方向。
- 玉華受“五十肩”之苦已有數月，求主憐憫醫治。。

資料來源：澳洲中國信徒佈道會 <http://www.ccma.org.au>

黃壽全、黃余麗貞（斐濟－蘇瓦、休假中）

- 9月榮升祖父母，添一男孫。
- 仍在休假中，Esther 身體狀況雖大致有進步，但仍容易疲倦及頭暈。
- 因 Esther 身體軟弱緣故，將於 12 月底假期完結之後，正式卸下中信宣教士的職務。
- 十一月底 Herbert 會陪伴葉樑傳道夫婦到斐濟作職前訓練(三星期)。
- 2011 年二月底前 Herbert & Esther 將陪同葉樑傳道夫婦到維拉港履行新職務(一個月)。

資料來源：澳洲中國信徒佈道會 <http://www.ccma.org.au>

黃聲鋒、黃郭志茜（西印度洋、留尼旺基督教華僑教會 / 基督教華僑中心）

- 本主日 5/12 將舉行中心職員改選，求主帶領，選出合適人士來事奉祂。
- 三位神學生平安到達留尼旺，求主繼續保守他們作跨文化實習，並且生命得著激勵。
- 請為 ANTRY 祈禱，上主日他接受浸禮，求主幫助他的生命不斷成長，並能結出屬靈果子。
- 明年農曆年在京城舉行開放日，約有 9 位短宣隊員來協助，求主為他們預備機位。

資料來源：九龍靈糧堂 <http://www.kllc.org.hk> 香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

林永康、林盧月冰（西印度洋、工場語言學習）

- 雪晴早前因敏感而全身紅腫，數天前做了敏感測試，醫生說她是因食物而產生身體敏感，隨即抽血化驗，現正等候驗血報告，才能確定她對甚麼食物敏感，並安排於下個月再覆診。請為她的身體代禱。
- 感謝神，25/12 晚的聚餐已經超過 230 人報名參加。請繼續記念當晚的聚會，求主使用當晚聚會，讓要來的朋友有機會認識主。
- 請為永康代禱，這幾天他兩個膝蓋感到痛楚，求主醫治。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

謝學良、吳美香宣教士夫婦（太平洋、夏威夷工場）

- 謝師母需要接受 4 次簡單化療，每三週一次，已進行了二次；感謝主，只有輕微副作用。在 12 月份內會進行其餘兩次化療，若醫生許可或許會返回夏威夷幾個月。
- 謝牧師仍要協助芝加哥教會的事工，因尚未聘得牧者。求主引導及供應。

資料來源：美國中信差傳 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

洪少樂、楊秀英（南太平洋群島 — 新喀里多尼亞）

- 感謝父神過去一年的保守！祂眷顧洪牧師夫婦的身體、生活和事奉。請記念不同的栽培課程能更新及建立信徒的靈命，祈求聖靈在聖誕福音聚餐中動工，讓出席者經歷主恩。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccinternational.org>

曾國輝、曾黃有卿（斐濟）

- 記念短宣隊，三星期(9 – 31 /12)的團隊生活，學習、經歷和事奉代禱，讓我們成為本地華人的祝福。
- 為本地華人在這聖誕節期間有從天上來的平安。
- 求主堅固我們在斐濟兒童及少年的服侍，讓我們有能力。

資料來源：香港信義會海外宣教部 <http://www.elchk.org/hk/omd>

太平洋華人宣教工場資料

資料來源：澳洲中國信徒佈道會 <http://www.ccma.org.au/>